



## Поздравление руководителя следственного управления СК России по ЯНАО с Днём сотрудника органов следствия

Уважаемые коллеги, действующие сотрудники и ветераны следствия! Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Следственный комитет России за прошедшие с момента создания ведомства годы стал важнейшим звеном отечественной правоохранительной системы и, благодаря вашей ответственной и самоотверженной работе, пользуется заслуженным авторитетом у граждан. Вы решаете задачи государственной и большой общественной значимости, вносите огромный вклад в борьбу с криминалом, коррупцией, экстремизмом, отстаиваете на деле верховенство закона и справедливости.

Желаю Вам при исполнении служебного долга не забывать в первую очередь о сострадании, ведь помочь гражданам заключается не только в проведении процессуальных проверок или расследовании уголовных дел, но также в поддержке в трудной жизненной ситуации, во время беды. А это значит, что необходимо быть требовательными к себе, принципиальными, доказывать своими действиями, что справедливость существует и при этом, непримиримо, по всей строгости закона преследовать лиц, виновных в преступлениях, угрожающих жизни и здоровью людей.

В этот праздничный день от всего сердца желаю всем сотрудникам и ветеранам следственных органов, членам ваших семей крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и Закона!

Руководитель СУ СК России по

Ямало-Ненецкому автономному округу

генерал-майор юстиции А.Н. Егоров



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1811175>